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Určitě se můžeme těšit hlavně na světový šampionát v alpském lyžování, který v únoru 2025
hostí Saalbach-Hinterglemm. Nejen tam budeme držet palce i Martině Dubovské, která
minulou sezónu obsadila 23. příčku v celkové klasifikaci Světového poháru ve slalomu.

SJEZDOVÉ LYŽOVÁNÍ

Celý seriál odstartuje už v sobotu 26. listopadu obřím slalomem žen v rakouském Söldenu. Zatím
ještě bez účasti největší české hvězdy. Ester Ledecká se připravuje na další plnohodnotnou sezónu
na lyžích a bude chtít navázat na dvě stupně vítězů z loňského ročníku a probojovat se i bodově mezi
absolutní světovou špičku. I přes to, že letos má v plánu i obří slalomy, ve Světovém poháru se
poprvé představí až v rychlostních disciplínách 14. a 15. prosince v zámořském Beaver Creek.

SNOWBOARDING

Ester Ledecká není jen sjezdařkou, ale taky skvělou snowboardistkou. Vždyť je v této disciplíně
dvojnásobnou olympijskou šampionkou. A i letos plánuje kombinovat obě své „lásky“. Lyže i prkno.
Jen co jí kolidující kalendáře dovolí. Sezónu začne právě na boardu, a to 30. listopadu v čínském
Mylinu. Hlavní ale pro Ester je, že se nekryjí oba světové šampionáty. Mistrovství světa v paralelním
slalomu na snowboardu se bude konat 27. - 29. března ve Švýcarsku a Ester chce být u toho. Stejně
tak Zuzana Maděrová, která vloni poprvé pronikla mezi absolutní světovou elitu.

České vlajky budou ve startovní listině vlát i ve snowboardcrossu. Vzhledem k těhotenství Evy
Adamczykové zejména v mužské části. Na úspěchy z uplynulého ročníku budou chtít navázat Kryštof
Choura, Radek Houser a Jan Kubičík. Startujeme v prosinci v Cervinii, ale hned druhý závod se bude
konat u nás. 23. – 25. ledna na Dolní Moravě.

KLASICKÉ LYŽOVÁNÍ

Světový pohár v běžeckém lyžování letos odstartuje 29. listopadu na severu Finska ve městě Ruka.
Tedy na místě, kde vloni slavil skvělé druhé místo Michal Novák na dvacítce. Český reprezentant má
veliké ambice i před letošním ročníkem. Mezi ženami bude náš tým spoléhat zejména na Kateřinu
Janatovou nebo Terezu Beranovou.

Sezóna klasiků bude mít letos dva vrcholy. Tradiční Tour de Ski (28. prosince až 5. ledna) a
mistrovství světa v norském Trondheimu, které se bude konat na přelomu února a března 2025.

BIATLON

Tato sezóna už bude 48. ročníkem seriálu světového poháru. Začíná se 30. listopadu v Kontiolahti a
mezi devíti zastávkami nebude chybět ani Nové Město na Moravě (6. – 9. března 2025). Zajímavostí
je letos fakt, že závodníci na své cestě za světovými body ani jednou neopustí Evropu.

Vrchol sezóny pro Michala Krčmáře, Markétu Davidovou nebo Terezu Voborníkovou pak nastane v
únoru 2025, kdy bude švýcarské Lenzerheide hostit světový šampionát.



RYCHLOBRUSLENÍ

Šest podniků od listopadu do března se začátkem v nám známém japonském Naganu. Takový bude
letošní seriál Světového poháru v rychlobruslení. A zase a znovu za účasti jedné z nejlepších
závodnic všech dob, Martiny Sáblíkové. Ta bude chtít přidat další cenné kovy do své nekonečné
sbírky, a to zejména na světovém šampionátu, který bude v březnu 2025 v norském Hamaru. Své
želízko v ohni bude mít letos i mužská část naší reprezentace a budeme bedlivě sledovat, jak se
povede velkému talentu Metoději Jílkovi.
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